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Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Investeşte în oameni!

DATA:27.11.2015
COMUNICAT DE PRESĂ

Finalizarea proiectului ” Investeşte în tine – Proiect de integrare socio-profesională pentru persoanele cu vulnerabilitate socială multiplă”
POSDRU/122/6.2/G/124041
Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 3 anunţă finalizarea proiectului ”Investeste în tine – Proiect de integrare socio-profesională pentru persoanele cu vulnerabilitate socială multiplă” - POSDRU/122/6.2/G/124041, proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 - ”Investeşte în oameni !”, axa prioritară 6 „Promovarea incluziunii sociale”, domeniul major de intervenţie 6.2 „Îmbunătăţirea accesului şi a participării grupurilor vulnerabile pe piaţa muncii”.

Proiectul a fost implementat în parteneriat cu ARAS - Asociaţia Română Anti-SIDA, în Bucureşti, sector 3, în perioada decembrie 2013-noiembrie 2015.

Obiectivul general al proiectului a fost acela de a creşte capacitatea de integrare profesională a persoanelor cu vulnerabilitate socială multiplă, obiectiv ce răspunde unei nevoi acute de intervenţie socială adresată persoanelor care trăiesc cu HIV, sunt de etnie romă, sunt dependente de droguri injectabile, sunt implicate în prostituţie sau traficul de persoane, nu au adăpost şi/sau se află sub limita sărăciei şi sunt femei. 

Prin implementarea proiectului s-a urmărit atingerea următoarele obiective specifice:

· Dezvoltarea abilităţilor de integrare socială şi profesională pentru 200 de persoane cu vulnerabilitate socială multiplă din sectorul 3 al municipiului Bucureşti.

· Reducerea discriminării faţă de persoanele vulnerabile social prin campanii de informare şi sensibilizare.

Valoare totală investiție: 1.796.478,10 lei

· valoare eligibilă nerambursabilă din FSE: 1.609.141,37 lei

· valoare eligibilă nerambursabilă din Bugetul Naţional: 151.407,17 lei

· contribuţia eligibilă a Beneficiarului :  35.929,56 lei

În cadrul proiectului au fost atinşi următorii indicatori:

· 357 persoane cu vulnerabilitate multiplă au beneficiat de consiliere psihologică şi orientare pe piaţa muncii

· 98 persoane cu vulnerabilitate multiplă au finalizat cursuri de calificare

· 98 persoane cu vulnerabilitate multiplă au urmat cursuri de acces pe piaţa muncii

· 104 persoane angajate în administraţia publică locală, instituţii publice/private/ONG-uri au participat la seminarii de informare
· 1 site web www.proiectinvestesteintine.ro
· materiale de promovare ( 5.000 mape, 5.000 broşuri, 1.000 afişe, 10.000 pliante)

Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 3, B-dul 1 Decembrie 1918, nr. 12-14, persoană de contact:  Daniela Corlan - Manager Proiect,  telefon 0723.21.36.25 , e-mail: dana_corlan@yahoo.com.
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